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                        Компанія «Техно-Біо-Енерго-Сервіс»

                        

                        ТОВ «Техно-Біо-Енерго-Сервіс» - спеціалізоване підприємство з проектування та виготовлення теплогенеруючого обладнання і систем, що використовують в якості енергоносія біомасу. Зокрема, наша компанія є виробником високоефективних твердопаливних водогрійних котлів потужністю від 100 кВт до 1 МВт і модульних котелень. Впроваджуємо комплексні інжинірингові рішення в сфері енергозбереження. Одним з важливих аспектів нашої роботи є безперервний моніторинг продукції, що знаходиться в експлуатації.

Мета альтернативного теплопостачання - відмова від теплової енергії, отриманої в результаті спалювання природного газу, на користь більш дешевої теплової енергії, джерелом якої є біомаса (дрова, відходи сільськогосподарського виробництва, тріска та ін.)

Компанія «Техно-Біо-Енерго-Сервіс» готова забезпечити безперебійний процес опалення і виконати наступні завдання:

	Енергоаудит та проектування;
	Монтаж і введення в експлуатацію блочно-модульної котельні з опалювальними твердопаливними котлами власного виробництва;
	Безперебійне постачання палива - паливної тріски;
	Технічне обслуговування опалювального обладнання.


Налагоджуємо систему бесперебійного постачання палива. Для промислових і соціальних об'єктів (дитсадки, школи, лікарні) найбільш зручним і економічно обгрунтованим є використання паливної тріски. Ми обладнаємо склад для зберігання тріски і систему автоматизованої подачі палива в котел - «живе дно» і / або бункер-живильник. Також пропонуємо обладнання для виробництва тріски - рубальні машини і дробарки.

Ефективність і економічність котелень на біомасі досягається за рахунок:

	регулювання теплопостачання відповідно до температури навколишнього середовища;
	дотримання температурного режиму;
	запобігання втрат тепла завдяки зменшенню протяжності теплових мереж;
	надійності і довговічності устаткування;
	мінімізації експлуатаційних витрат (заміщення газу дозволяє досягти економії на енергоносіях до 82%) екологічності та доступності палива.
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                    Наші технології дозволяють з біомаси отримувати теплову енергію з першокласним сервісом
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                        Котли 
BioFire PLUS

                        

                        Водогрійний котли з автоматизованою подачею твердого палива потужністю 100 кВт - 1МВт

                        Детальніше
                        
                    
                

                
                    
                        
                        Теплогенеруючі комплекси BioFire ELITE

                        

                        Автоматизовані комплекси для отримання тепла з біомаси для різних цілей: опалення та ГВП, сушка зерна, деревини і т.д.

                        Детальніше
                        
                    
                

                
                    
                        
                        Зерносушильні комплекси AgroFire

                        

                        Зерносушильні комплекси виробниц. 15 т / год, що використовують в якості енергоносія біомасу: тріска, пелети, зерновідходи

                        Детальніше
                        
                    
                

                
                    
                        
                        Рубальні машини і дробарки

                        

                        Дозволяють отримувати паливну та технологічну тріску з відходів деревообробки та лісозаготівлі

                        Детальніше
                        
                    
                

                
                    
                        
                        Системи подачі сипучого палива

                        

                        Бункери-живильники і автоматизовані склади твердого палива

                        Детальніше
                        
                    
                

                
                    
                        
                        Виробниче 
 обладнання

                        

                        Устаткування для виробництва будівельних матеріалів, нестандартне обладнання "під замовлення"

                        Детальніше
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